Hump 4 - venstre
Thandbok
Profil nr offset langs profil tverrawik hagdeoffset m Milt Teoretisk [Awvik (mdk - teoretisk) Pos.toleranse (Neg.toleranse "Konklusjon®
(humplengde 1 m) linje humphegde I |humphagde | mm) (mm)
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X 0| 0| ol T O innantor
. 29 50 21 —10[Under negativ toleranse (for 139
K 65 00| 35[ —T0[Under negativ toleranse (for 1ag)
. 84 00) - 10[Under negativ toleranse (for lag)
X 04] 00 ~10]Innanfor
. 08| 00 —10[Over positiv toleranse (for hog)
X 08 00| 10[Over positiv toleranse (for hog)
. 02 00| ~10[Innanfor
X 00 00| 10[innanfor
. 96| 00| - ~10[Innanfor
X 100] 00) 10[innanfor
. 01 50 51 —10[Over positiv toleranse (for hog)
X 79 ol 79 T 0[Over positiv toleranse (for hag)
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Hump 4 - senter
Thandbok
Profil nr offset langs prol _|verrawik |hogdeofisetm | WAIC Teoretisk |AwiIk (mak - teoretisk) _[Pos.toleranse |Neg.toleranse |"Konkiusjon"
1m) linje I (mm) (mm)
mm mm
000} [ ol 10 0[innantor
021 21 292551113 5 —10[Under negativ toleranse (for 139
,047] 47] 1 ~52,5294928 B 10[Under negativ toleranse (for 1ag)
,058| 58] ] 829555 5 ~10[Under negativ toleranse (for lag)
,075 s 1 3712) B 10[Under negativ toleranse (for 1ag)
082 2 1 4506} 5 —10[Under negativ toleranse (for lag)
,084 4! 1 1943 B 10[Under negativ toleranse (for 1ag)
,087] 7 1 8174 5 —10[Under negativ toleranse (for lag)
,092] 2 1 80963433 B
,096) 6| 1 43562417 5
,094 4] 1 .616219] B
,090) 0! 40,1240713 5 —10[Over positiv toleranse (for hog)
086} 6! 8632226 0 ofover positiv toleranse (for hog)
,067] 67]
,047] 47]
,005 5|
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Hump 4 - hegre
Thandbok
Profil nr offset langs profil tverrawik hagdeoffset m Milt Teoretisk  [Awvik (mak - teoretisk) Pos.toleranse [Neg.toleranse 'Konklusjon®
(humplengde 1 m) linje humphegde I |humphagde | (mm) (mm)
m mm
.00 ol 1 innanfor
51 25 25258537 —10Under negat anse (for lag)
01] 57| -42,534310; ~10[Under negativ toleranse (for lag)
51 67] -32,813031 -10JUnder negativ toleran: v lag)
.01 86 ~14,099828 ~10]Under negativ toleranse (for lag
.50 98] -2,377108] 10[innanfor
.00 04 4,3397425| ~10]innanfor
3 07] 7,0855525| -10[Over positiv toleranse (for hog)
X 12 11,8079149) —10[Over positiv toleranse (for hag
X 07] 6.5282254 —10[Over positiv toleranse (for hog
. 03] 8252623 —10[Over positiv toleranse (for hag
07 569637823 —10[Over positiv toleranse (for hog
88| 87,6825868 1 Over positiv toleranse (for hog]
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